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Vážené dámy a pánové,

dovolte, abych Vás jménem svým, ale i jménem programového výboru, co nejsrdečněji pozval k účasti na V. spondyloonkologické 
sympozium, které je tradičně mezioborové a je věnováno obecným aspektům v onkologii páteře, multidisciplinárním týmům, 
zobrazovacím metodám, chirurgické léčbě i systémové, radiační a podpůrné léčbě, intervenční radiologii i paliativní péči a řešením 
komplikací. Sympozium se bude konat v konferenčních prostorách hotelu International v Brně.
Akce je pořádána pod záštitou ředitele Fakultní nemocnice Brno MUDr. Iva Rovného, MBA, děkana Lékařské fakulty Masarykovy 
univerzity prof. MUDr. Martina Repka, Ph.D. a ředitele Masarykova onkologického ústavu prof. MUDr. Marka Svobody, Ph.D.
Odborný program sympozia je určen lékařům a zdravotníkům, kteří se ve své praxi setkávají s onkologickým onemocněním páteře. 
Našim cílem je trvale kultivovat multidisciplinární vědeckou akci mezinárodního charakteru, která přinese účastníkům širší přehled 
a orientaci v mezioborové spolupráci.
Spolu s programovým výborem věříme, že Vás tematické zaměření akce zaujme
  Těšíme se na Vaši účast a setkání v Brně

MUDr. Jan Cienciala, Ph.D. 
vědecký sekretář  

České spondylochirurgické společnosti ČLS JEP

MUDr. Peter Grell, Ph.D. 
místopředseda sekce spinální onkologie  

České onkologické společnosti ČLS JEP



VŠEOBECNÉ INFORMACE
Místo konání Hotel International Brno, Husova 16, 602 00 Brno

Registrační poplatky Platba převodem  Kč 1 490,-  Na místě  Kč 1 890,-

  V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na sympozium, občerstvení v průběhu akce, 
oběd formou buffett, konferenční materiály a DPH.

  Platba převodem je možná do 4. listopadu 2024.

Oběd  Oběd formou teplého buffet je zajištěn pro účastníky sympozia.
  Cena za oběd je zahrnuta v registračním poplatku.

Materiály Při registraci obdržíte jmenovku, konferenční set a program sympozia.

Akreditace  Sympozium bude zařazeno v centrální evidenci vzdělávacích akcí České lékařské komory 
a bude ohodnoceno kredity dle platných předpisů.

 Certifikáty se budou vydávat na registraci účastníků po ukončení sympozia.

SYMMA, spol. s r.o., Aleš Martinek, Bohunická 133/50, 619 00 Brno, e-mail: +420 607 650 654, e-mail: a.martinek@symma.cz



www.symma.cz

KONGRESY / KONFERENCE / SYMPOZIA

Pozvánka UH  10.7.2007 10:40  Stránka 4

www.symma.cz


